Priprava na monitor Test & 6

1.

Ur¢, kedy ma vyraz zmysel, zjednodus ho a vypocitaj hodnotu daného vyrazu pre
a=2. 2a>-12a+18
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RieS rovnicu: x _ x+2 =6 + x=5
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Kol'ko stalo povodne 100 kg cementu, ak sa teraz predava za 113 Sk a vieme, Ze
cena cementu bola zvySend 0 80 % ?
(62,80 Sk )

Bazén tvaru kolmého hranola s dnom rovnoramenného lichobeznika ( s rozmermi
zakladni 10 a 16 m, s ramenami 5 m ) je hlboky 3 m. Pri jarnom upratovani treba
vybielit dno a steny bazéna. Kol'ko kg farby sa spotrebuje, ak na 1 m* treba 110 g
farby ? Zmesti sa do bazéna 1 500 hl vody ?

(17,6 kg farby, dno — objem je 1 560 hl )

Obvod rovnoramenného trojuholnika ABC je 60 cm. Druha mocnina vysky na
zakladiu ( v )? = 60 cm?. Vypoiitaj dizky zakladne a ramien trojuholnika.
( zdkladria 28 cm, ramend po 16 cm )

Zlepsenim pracovného postupu sa pri vyrobe usetrilo 31 608 Sk, o je 7,2 %
z celkovych nakladov. Aky bol povodny rozpocet a na aku cenu sa naklady znizili ?
(439 000 Sk, 407 392 Sk )

Su dané ¢isla 3, 4, 5, 0, 1. Vypocitaj sucin tychto Cisel.

( sucin je 0 ) sucin je ndsobenie




